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Ένα σπουδαίο γεγονός έλαβε χώρα αυτές τις μ'ερες στην Αθήνα. Ο καθηγητής Hans Joachim Schellnhuber, επικεφαλής του Ιδρύματος
του Potsdam για την κλιματική αλλαγή ξαναήλθε στην Ελλάδα προσκεκλημένος από την Αλεξάνδρα Μητσοτάκη. Αυτήν την φορά για
να τον υποδεχθεί Ακαδημία Αθηνών και να τον τιμήσει. Είχαμε την ευκαιρία να τον ακούσουμε δύο φορές, μία μετά την προβολή της
ταινίας "Ορεινές Συμφωνίες" που έγινε στο Ίδρυμα Βασίλη και Ελίζας Γουλανδρή, και μία στην Ακαδημία Αθηνών.
Η Αλεξία Κουλούρη πήρε μία πολύ ενδιαφέρουσα συνέντευξη από τον καθηγητή, η οποία θα προβληθεί από το Κανάλι της
Βουλής την Παρασκευή στις 8 το βράδυ, ενώ την Πέμπτη στις 11 το βράδυ θα προβληθεί η εκπομπή για την ταινία "Ορεινές
Συμφωνίες".
Περισσότερα...

Απόγευμα Τετάρτης 4 Δεκεμβρίου. Δύο κύριοι φθάνουν στην ρεσεψιόν της Γερμανικής Σχολής και ρωτούν:
- "πού γίνεται η διάλεξη για τον Ζενέτο;" 
- "στο διπλανό κτίριο του Δημοτικού"
- "Μάλιστα"
και ξεκινούν και οι δύο να πάνε προς τα εκεί.
- "Ρε, μπας και είσαι ο Μάριος;" λέει ο ένας. "Γιώργο (!)".

Οι δύο συνάδελφοι, ο Γιώργος Κορφιάτης, απόφοιτος του 1961 και ο Μάριος Καμχής είχαν βρεθεί στα νιάτα τους στο γραφείο του
Τάκη Ζενέτου στην οδό Ακαδημίας. Ο Μάριος άκουσε στο ραδιόφωνο, στην εκπομπή της Έλενας Χατζηιωάννου για την διάλεξη και
κίνησε να έρθει. Ο Γιώργος, που ήταν ομιλητής πιάστηκε στον ύπνο.

Βεβαίως ούτε ο Τάκης Ζενέτος ήρθε στην Βιβλιοθήκη, ούτε όμως και η διάλεξη έγινε εκεί. Έγινε σε πιό μεγάλο χώρο δίπλα, στο
κτίριο του Δημοτικού γι' αυτό και ο Κορφιάτης δεν γνώριζε και ρωτούσε.

Η διάλεξη ήταν κατά γενική ομολογία η καλύτερη του κύκλου των τριών διαλέξεων για την Αρχιτεκτονική του 20ου αιώνα και η
αίθουσα γέμισε. Ο Πέτρος Πετρακόπουλος, απόφοιτος του 1972 ξεκίνησε παρουσιάζοντας το έργο του Τάκη Ζενέτου. Ο Γιώργος
Κορφιάτης συνέχισε μιλώντας για τους δύο μήνες, που ήταν δίπλα στον αρχιτέκτονα, στον προφήτη, την διάνοια.
Περισσότερα...

Ας δούμε και το πρόγραμμα της εβδομάδας / Hier können Sie das Programm der Woche verfolgen:

Δευ / Μο  16.12 - «Οριοθέτηση θαλασσίων ζωνών στη Μεσόγειο και ελληνοτουρκικές σχέσεις» 
Τρι / Di    17.12 -  NOTOSPLUS - Lieber Nikolaus (Lesen, Spielen, Lernen για παιδιά που μαθαίνουν γερμανικά)...
Τετ / Mi   18.12 -  «Η Ελλάδα και η πρωτοφανής γεωπολιτική ρευστότητα» - Γεννάδειος Βιβλιοθήκη
Πεμ / Do  19.12 - Εκπομπή για τις Ορεινές Συμφωνίες - Κανάλι της Βουλής ώρα 23.00
Παρ / Fr   20.12 - Hans Joachim Scellnhuber - Κανάλι της Βουλής ώρα 20.00  
Σαβ / Sa   21.12 -  
Κυρ / So  22.12 - Επανάληψη των εκπομπών στο Κανάλι της Βουλής  
                          - Wandertag - Πάρνηθα
                          - Χριστούγεννα στη Γερμανική Ευαγγελική Εκκλησία

Ο Hans Joachim Schellnhuber στην Αθήνα

Ο καθηγητής Hans Joachim "John" Schellnhuber ήλθε στην Αθήνα προσκεκλημένος από την
Αλεξάνδρα Μητσοτάκη και μίλησε για τους κινδύνους, που εγκυμονεί η κλιματική αλλαγή. Ο
69χρονος επιστήμονας είναι μαθηματικός, φυσικός, ειδικός στην κλιματολογία και μελετά εδώ
περίπου 30 χρόνια τις μεταβολές του κλίματος στον πλανήτη. Το 1993 κλήθηκε να ιδρύσει το
Potsdam Institute for Climate Impact Research (PIK, Ινστιτούτο Ερευνών Κλιματολογίας του
Potsdam Γερμανίας) και ανέλαβε από τότε την διεύθυνσή του. 
Η Ακαδημία Αθηνών τον υπεδέχθη κατά τη δημόσια συνεδρία της  Τρίτη, 10 Δεκεμβρίου 2019. Το
αντεπιστέλλον μέλος προσφώνησε ο Πρόεδρος της Ακαδημίας Αθηνών κ. Στέφανος Δ. Ήμελλος και

στη συνέχεια, ο ακαδημαϊκός κ. Κωνσταντίνος Συνολάκης παρουσίασε το επιστημονικό του έργο. Ακολούθησε η ομιλία του κ. Hans
Joachim Schellnhuber με θέμα: «Carbon, Climate and Civilization», «Άνθραξ, Κλίμα και Κοινωνία».

- ...πριν από 12.000 χρόνια το κλίμα του πλανήτη σταθεροποιήθηκε στα σημερινά επίπεδα επιτρέποντας την ανάπτυξη της ζωής όπως
την γνωρίζουμε σήμερα
- ...τα σημεία απόκλισης (tipping points) είναι εκείνα τα σημεία πέρα από τα οποία δεν υπάρχει επιστροφή στην προτεραία
κατάσταση, για παράδειγμα: ένα ελατήριο όταν το τεντώσεις λίγο επανέρχεται, αν το τεντώσεις πολύ παραμορφώνεται οριστικά 
- ...tipping points ήταν η Μικρασιατική Καταστροφή, ο Εμφύλιος Πόλεμος κ.α
- ...στην περίπτωση του κομήτη του Haley δεν μπορούσαμε να κάνουμε τίποτε απολύτως. Εδώ μπορούμε.
- ...χωρίς να το καταλαβαίνουμε γυρίζουμε πίσω την γη σε πολύ λίγα χρόνια
- ...οι ταχύτητες των ανέμων αυξάνονται, τα φυσικά φαινόμενα αγριεύουν, η Βενετία θα υποφέρει όλο και πιό συχνά.

ήταν μερικά από τα σημεία που έθιξε ο "John" στην ομιλία του και καταχειροκροτήθηκε.

«Οριοθέτηση θαλασσίων ζωνών στη Μεσόγειο και ελληνοτουρκικές σχέσεις»

Ο Κύκλος Ιδεών για την Εθνική Ανασυγκρότηση σας προσκαλεί στην εκδήλωση με θέμα: «Οριοθέτηση θαλασσίων ζωνών στη
Μεσόγειο και ελληνοτουρκικές σχέσεις» προσκαλεί την Δευτέρα 16 Δεκεμβρίου 2019, ώρα 18:00 στο ξενοδοχείο Μεγάλη
Βρεταννία  
Ομιλητές:
Ντόρα Μπακογιάννη, βουλευτής ΝΔ, πρώην υπουργός Εξωτερικών
Ευάγγελος Βενιζέλος, πρώην Αντιπρόεδρος της Κυβέρνησης και υπουργός Εξωτερικών και Εθνικής Άμυνας
Παύλος Αποστολίδης, Πρέσβης ε.τ.
Γιώργος Σαββαΐδης, Πρέσβης ε.τ. , πρώην Γενικός Γραμματέας ΥΠΕΞ
Τη συζήτηση συντονίζει ο δημοσιογράφος και διευθυντής της «Καθημερινής» Αλέξης Παπαχελάς

Εκδηλώσεις Δεκεμβρίου NOTOS PLUS

Το βιβλιοπωλείο NOTOS (Ομήρου 15, τηλ. 210 362 9746) οργανώνει η συμμετέχει σε εκδηλώσεις τον Δεκέμβριο και προετίνουμε να
βρείτε το χρόνο και να τις επισκεφθείτε:

7/12 Lieber Nikolaus (Lesen, Spielen, Lernen για παιδιά που μαθαίνουν γερμανικά)... 

13/12 Abend-Lesung mit Glühwein ‘Zuviel Weihnachten?’...

14/12 Weihnachtsworkshop (Lesen, Spielen, Lernen για παιδιά που μαθαίνουν γερμανικά)

17/12 Θεατρική παράσταση της MAERZBUEHNE στα γερμανικά με ελληνικούς υπέρτιτλους Thomas Bernhard, ALLES
THEATER...

20/12 Maerzbuehne Bernhard ALLES THEATER

22/12 Nussknacker - Χριστουγεννιάτικη γιορτή για γονείς και παιδιά...

Tην Κυριακή 22 Δεκεμβρίου στις 12.00-14.00 διοργανώνεται Χριστουγεννιάτικη γιορτή για γονείς και παιδιά με δίγλωσση ανάγνωση
αποσπασμάτων του έργου του E.T.A. Hoffmann 'Nussknacker' από τον Πέτρο Κωσταρά, μεταφραστή της πρόσφατης έκδοσης του
κλασικού βιβλίου στην πλήρη εκδοχή του, και την φιλόλογο Βάσω Τσιάβου.
Εδέσματα, ποτά και γλυκά από το γειτονικό Piadina Lumbro θα κάνουν τη γιορτή ακόμα πιο απολαυστική, και εκπτώσεις-έκπληξη σε
όλα τα παιδικά βιβλία, τα παιχνίδια, τα δώρα και τα χριστουγεννιάτικα είδη!

Praktikum

Praktikum...

Στη 10η τάξη, οι μαθητές/τριες της DSA λαμβάνουν μέρος στο πρόγραμμα «Επίσκεψη σε επαγγελματικούς χώρους στο πλαίσιο του
Σχολικού και Επαγγελματικού Προσανατολισμού», διάρκειας μιας ή δύο βδομάδων (φέτος 6-10/17.04.2020). Κάθε μαθητής και
μαθήτρια επιλέγει έναν επαγγελματικό χώρο που τους ενδιαφέρει ιδιαίτερα -στην Ελλάδα ή το εξωτερικό (κυρίως Γερμανία, Αυστρία,
Ελβετία, Ην. Βασίλειο, Φινλανδία)- αποκομίζοντας μια ρεαλιστική εικόνα του αντίστοιχου επαγγέλματος. Πρόκειται επί της ουσίας
για μια άτυπη πρακτική άσκηση. Ταυτόχρονα γίνεται η προσπάθεια οι μαθητές/τριες να αυτενεργήσουν στη διαδικασία διεκδίκησης
μιας θέσης πρακτικής (επιλογή επαγγελματικών χώρων, επικοινωνία κ.λπ.) -φυσικά με τη συνεχή υποστήριξη του σχολείου. Είναι
βαθιά μας πεποίθηση ότι το συγκεκριμένο Πρόγραμμα αποτελεί μια εμπειρία που αφενός επενεργεί δυναμικά στην προσωπικότητα
των μαθητριών και των μαθητών μας και αφετέρου συμβάλλει ουσιαστικά στον ακαδημαϊκό και επαγγελματικό προσανατολισμό τους,
που τόσο τους απασχολεί.
Δεν υπάρχει κανένας περιορισμός σχετικά με τους τομείς δραστηριοποίησης των μαθητών/τριων' τουναντίον ενισχύεται ο
προσανατολισμός σε επαγγέλματα που πραγματικά προκαλούν το ενδιαφέρον τους, αποφεύγοντας ταυτόχρονα τις "συμβατικές
επιλογές κύρους". Έτσι οι επιλογές συμπεριλαμβάνουν από ανθρωπιστικές οργανώσεις, νοσοκομειακές μονάδες, πολυεθνικές
εταιρείες (επικοινωνία, τεχνολογία, κατασκευή αυτοκινήτων κ.λπ.), δικηγορικά γραφεία, εργαστήρια γενετικής... μέχρι χώρους τεχνών
και γραμμάτων, αρχιτεκτονικά γραφεία, συνεργεία, αθλητικές ομάδες, ανώτατα εκπαιδευτικά ιδρύματα, σχολή πιλότων κ.ο.κ.
Στην προσπάθειά μας η λίστα να μεγαλώσει και να διευκολυνθεί η διαδικασία εύρεσης μιας θέσης "πρακτικής" από τους/τις μαθητές/
τριές μας, σας καλούμε να δηλώσετε το ενδιαφέρον σας όσοι/ες επιθυμείτε να φιλοξενήσετε στον επαγγελματικό σας χώρο έναν
μελλοντικό συν-απόφοιτό σας. Η παρουσία ενός/μιας εφήβου για 1 εβδομάδα στον εργασιακό σας χώρο παρέχειαν μη τι άλλο έναν
φρέσκο αέρα ιδιαιτέρως ανταποδοτικό της έγνοιας και της ευθύνης!
Ευχαριστώ από καρδιάς για τη διάθεση συνεργασίας, Ιωάννα Πλιάτσικα

Έκθεση της Αθηνάς Σταμάτη

Η Αθηνά Σταμάτη, απόφοιτος του 1988, αλλά και της Σχολής Καλών Τεχνών εξέθεσε έργα της το προηγούμενο Σαβατοκύριακο 14
και 15 Δεκεμβρίου. Το μήνυμα μας ήρθε καθυστερημένα και δυστυχώς δεν μπόρεσε να αναρτηθεί εγκαίρως στο site μας και στο
montags, σε κάθε όμως περίπτωση παρουσιάζουμε το υλικό και με την πρώτη ευκαιρία θα κάνουμε και ένα αφιέρωμα.

Επίσκεψη στην έκθεση του Γ. Ψυχοπαίδη

Besuch der Ausstellung von Jannis Psychopaidis...

Σας περιμένουμε την Κυριακή 12 Ιανουαρίου στο Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος για να επισκεφθούμε την πολύ ενδιαφέρουσα έκθεση
«ΠΟΙΗΤΙΚΑ – Η ζωγραφική συναντά την ποίηση» του αποφοίτου μας, διακεκριμένου ζωγράφου και ομότιμου Καθηγητή της ΑΣΚΤ
Γιάννη Ψυχοπαίδη. Θα έχουμε την τιμή να μας συνοδεύσει ο ίδιος ο καλλιτέχνης!
Τόπος συνάντησης: Υποδοχή ΚΠΙΣΝ
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Τόπος συνάντησης: Υποδοχή ΚΠΙΣΝ
Ώρα: 15.00 - Ελεύθερη είσοδος
ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: Παρακαλούμε να μας ενημερώσετε για την παρουσία σας με e-mail έως τις 10 Ιανουαρίου.

Wandertag #97 Κυριακή 22 ΔΕΚ 2019 Πάρνηθα

Είναι γιορτές, όλοι τρέχουν για διάφορα, ένα από αυτά είναι να αποχαιρετίσουμε το 2019 πεζοπορικά! Διάρκεια περίπου 5 ώρες
Αδιάβροχο αν και δεν προβλέπεται βροχή
Συνάντηση ώρα 9:00
Έρχεστε με δική σας ευθύνη για την υγεία σας η ατυχήματα
Συμμετοχές στο tasoskavadellas@gmail.com
KAΛΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ / Ειρηνικό 2020

Εορταστική Χριστουγεννιάτικη Συναυλία Κυριακή 22.12.2019

Την Κυριακή 22 Δεκεμβρίου, στις 7μμ, γίνεται η καθιερωμένη εορταστική συναυλία για τα Χριστούγεννα στη Γερμανική Ευαγγελική
Εκκλησία, Σίνα 68. 
Στη συναυλία συμμετέχουν: Χορωδία Cantus Celestis, Σύνολο Κλαρινέτων Κατερίνας Λιουδάκι, Μιχάλης Κανταρίδης, εκκλησιαστικό
όργανο, Γεώργιος Λεονταρίδης, μουσικό πριόνι και οι σολίστ: Ράνια Παναγιώτου, σοπράνο, Αφροδίτη Φύκαρη, σοπράνο, Μαρία
Γεωργακαράκου, μέτζοσοπράνο, Μάνια Ευαγγελίου, μέτζοσοπράνο, Χρήστος Παρασκευόπουλος, εκκλησιαστικό όργανο.
Είσοδος ελεύθερη. Πληροφορίες...

Οι εκδόσεις Παρισιάνου προσφέρουν έκπτωση 20% σε όλα τα βιβλία τους

Εμείς θα θυμίσουμε ότι οι Εκδόσεις Παρισιάνου μας είχαν τυπώσει την ιστορία της Γερμανικής Σχολής και ανήκουν στην σύζυγο του
Κώστα Παπαηλιού, απόφοιτου του 1963.
Λιγότερο απο 48 ώρες έμειναν! Έως 19 Δεκεμβρίου ΕΚΠΤΩΣΗ 20% σε όλα τα βιβλία του καταλόγου μας. Πληκτρολόγησε στο καλάθι
αγορών τον κωδικό κουπονιού XMAS20% και πάρε άμεσα ΕΚΠΤΩΣΗ20%!
Μην ξεχάσεις να ζητήσεις συσκευασία δώρου!
Η έκπτωση είναι μόνο για αγορές από το e-shop των εκδόσεων μας. www.parisianou.gr 

Economia: "Αφιέρωμα στον Κωνσταντίνο Μητσοτάκη"

Με ευκαιρία την κυκλοφορία του βιβλίου του Αλέξη Παπαχελά με προσωπικές αφηγήσεις του Κωνσταντίνου Μητσοτάκη, καθώς και
την προβολή της ταινίας «Ορεινές Συμφωνίες», ανασύραμε από το αρχείο Βοβολίνη σειρά συζητήσεων, όπου ο ίδιος ο Μητσοτάκης
αφηγείται τη διαδρομή του, από τα πρώτα μεταπολεμικά χρόνια, μέχρι την πρωθυπουργία του, κατά τη δεκαετία του ’90.
Περισσότερα...

Στο θέατρο «Πρόβα» με τον Σωτήρη Τσόγκα

Ο Σωτήρης Τσόγκας, απόφοιτός του 1969, γνωστός ηθοποιός και διευθυντής του θεάτρου “Πρόβα“ (Ηπείρου 39 & Αχαρνών, τηλ.
2108818326) παρουσιάζει στη φετινή σεζόν:
- Στην Κεντρική Σκηνή του Θεάτρου, τ η σύγχρονη κωμωδία «Η Μέση Διάρκεια Ζωής των Πλυντηρίων» της νέας και
πολυβραβευμένης Ρουμάνας θεατρικής συγγραφέως Ελίζε Βίλκ. Είναι η ιστορία μιας τριμελούς οικογένειας που έρχεται αντιμέτωπη
με τις συνέπειες της οικονομικής κρίσης, αλλά δεν σταματά να ονειρεύεται. Πατέρας, μητέρα και κόρη, που μένουν άνεργοι μετά το
κλείσιμο ενός μεγάλου εργοστασίου στην πόλη τους, αντιδρούν ο καθένας με τα δικά του όνειρα, τη δική του τρέλα, τη δική του
φαντασίωση. Παραστάσεις μέχρι Κυριακή 5 Απριλίου 2020. Πληροφορίες...
- Φέτος η Παιδική Σκηνή του Θεάτρου "ΠΡΟΒΑ" κλείνει 20 χρόνια λειτουργίας, και έφτιαξε το «Δάσος του Αισώπου», μια
παράσταση αφιερωμένη στον πρώτο παραμυθά, τον Αίσωπο! Τι άραγε του έδωσε έμπνευση; Πως κατάφερε και σκάρωσε τόσες
ιστορίες που παραμένουν παγκοσμίως γνωστές μέχρι σήμερα; Παραστάσεις μέχρι Κυριακή 12 Απριλίου 2020. Πληροφορίες... 
- Η Παιδική Σκηνή συνεχίζει για 2η χρονιά την εποχική συμμετοχική παράσταση «ΤΟ ΜΑΓΙΚΟ ΚΟΥΤΙ», όπου η ζωή της
Χαριτωμένης αναποδογυρίζει όταν αποκτά το «μαγικό κουτί». Το πώς θα εξελιχτεί η ιστορία όμως το αποφασίζουν οι μικροί θεατές.
Πληροφορίες...

Οι θεατρικές παραστάσεις της σεζόν

Στο θέατρο «Πρόβα» με τον Σωτήρη Τσόγκα...

«Στα Βούρλα θα λέγεσαι Χρυσάνθη» από την Έφη Ρευματά στο Cabaret Voltaire...

«Χριστουγεννιάτικη Ιστορία» για δεύτερη σεζόν, σε μετάφραση Γιώργου Δεπάστα...

Δύο απόφοιτοί μας στην “Εύθυμη Χήρα“ στο Θέατρο Ολύμπια...

Η Βίκυ Βολιώτη στο θέατρο και την τηλεόραση...

Ο Δημήτρης Δημόπουλος και η "Ωραία μου Κυρία"...

“Lulu“ του Frank Wedekind σε μετάφραση Γιώργου Δεπάστα...

Η Κατερίνα Μαούτσου στο «Μάμα Ρόζα»...

Βασίλης Κουκαλάνι: Δεύτερη χρονιά με τον «Μορμόλη»...

«Mαρία Στιούαρτ» του Friedrich Schiller...

«Ritter, Dene, Voss» στο Θέατρο Τέχνης...

«Χειμωνιάτικο ταξίδι» σε σκηνοθεσία Έφης Ρευματά στο Studio Μαυρομιχάλη...

Ο Πάνος Τσαλιγόπουλος στη «Σταχομαζώχτρα»...

Θάλεια Ματίκα: Συνεχίζεται το "Ο Τζόνι πήρε τ' όπλο του"... 

Δείτε τις αγγελίες για προσφορά εργασίας

Δείτε τις αγγελίες στην ενότητα "Ανακοινώσεις / Προσφέρουν Εργασία... 

Αγαπητοί φίλοι και φίλες επειδή οι αγγελίες είναι πλέον πολλές και δεν μπορούν να εμφανίζονται στο montags για μεγάλο χρονικό
διάστημα αποφασίσαμε ότι όταν μία αγγελία προβληθεί  για δύο συνεχόμενες εβδομάδες θα "μετακομίζει" στην ενότητα
"ΑΓΓΕΛΙΕΣ".

Liebe Freunde, die Anzeigen haben nun grossen Umfang angenommen. Aus diesem Grund beschlossen wir, die Anzeigen, die schon
zweimal im montags- Blatt erschienen sind,  in die Anzeigen- Rubrik («ΑΓΓΕΛΙΕΣ») zu verlegen.

  
Οδός Γερμανικής Σχολής Αθηνών & Δημοκρίτου 6, 15123 Μαρούσι
Germanikis Scholis Athinon & 6 Dimokritou str, 15123 Amaroussion

Tel./ Fax: +30 210 6106589 email: info@ex-dsathen.gr

https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=3876:wandertag-97-kyriaki-22-dek-2019-parnitha&catid=71:eidiseis&Itemid=327
mailto:tasoskavadellas@gmail.com
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=3881:eortastiki-xristougenniatiki-synavlia-kyriaki-22-12-2019&catid=71:eidiseis&Itemid=327
https://www.facebook.com/events/806973466435135/?notif_t=event_calendar_create%C2%ACif_id=1576%2033839700358
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=3879:oi-ekdoseis-parisianou-prosferoun-ekptosi-20-se-ola-ta-vivlia-tous&catid=71:eidiseis&Itemid=327
https://www.parisianou.gr/el
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=3866:economia-afieroma-ston-konstantino-mitsotaki&catid=71:eidiseis&Itemid=327
https://www.economia.gr/gr/journal2/blog/post?journal_blog_category_id=21&journal_blog_post_id=2224
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=3875:sto-theatro-prova-me-ton-sotiri-tsogka&catid=71:eidiseis&Itemid=327
https://www.viva.gr/tickets/theater/theatro-prova/i-mesi-diarkia-zois-ton-plintirion/?fbclid=IwAR3qNy0lLL3nd8Q3wCVZWFiZxIYIC3cNcoqEWLUwURcNV9KTYIg9o0zy0Iw
https://www.viva.gr/tickets/theater/theatro-prova/to-dasos-tou-aisopou/?fbclid=IwAR0_noL-wgzLyZ1fj-kaVS22eU82bTOrQUUejXoSZTc_LaurSAGpK8bR5AE
https://www.athinorama.gr/theatre/performance/to_magiko_kouti-10061866.html
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=3828:oi-theatrikes-parastaseis-tis-sezon&catid=71:eidiseis&Itemid=327
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=3875:%CF%80%CF%81%CE%BF%CF%89%CE%B1_%CF%83%CE%BF%CF%84%CE%B9%CF%81%CE%B9%CF%83_%CF%84%CF%83%CE%BF%CE%B3%CE%BA%CE%B1%CF%83&catid=71:2012-08-28-09-16-21&Itemid=327&acm=3_557&lang=GR
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=3864&catid=107&Itemid=117&lang=GR
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=3848&catid=107&Itemid=117&lang=GR
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=3850&catid=107&Itemid=117&lang=GR
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=3801:vicky_volioti_theatro_mousiki&catid=71:2012-08-28-09-16-21&Itemid=327&lang=GR
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=3804:dimopoulos_oraia_mou_kyria&catid=71:2012-08-28-09-16-21&Itemid=327&lang=GR
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=3782:lulu_wedekind_depastas_2019&catid=71:2012-08-28-09-16-21&Itemid=327&lang=GR
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=3751:mama_rosa_katerina_maoutsou&catid=71:2012-08-28-09-16-21&Itemid=327&lang=GR
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=3790:koukalani_mormolis_2_xronia&catid=71:2012-08-28-09-16-21&Itemid=327&lang=GR
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=3752:maria_stewart_schiller_depastas&catid=71:2012-08-28-09-16-21&lang=GR&Itemid=107
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=3740:ritter_dene_voss_theatro_technis_depastas&catid=71:2012-08-28-09-16-21&lang=GR&Itemid=107
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=3684:chimoniatiko_taxix_efi_revmata&catid=71:2012-08-28-09-16-21&Itemid=327&lang=GR
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=3679:tsaligopoulos_stahomazoxtra&catid=71:2012-08-28-09-16-21&Itemid=327&lang=GR
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=3837&catid=107&Itemid=117&lang=GR
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=2955:deite-tis-aggelies-gia-prosfora-ergasias&catid=71:eidiseis&Itemid=327
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=category&layout=blog&id=72&Itemid=175&lang=GR
mailto:info@ex-dsathen.gr?subject=montags

